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THE RELAXED ATHMOSPHERES
OF THE MEDITERRANEAN

MIDI

FLAVIKER




MIDI

Le atmosfere luminose e rilassate del Mediterraneo
prendono forma in superfici che richiamano la
naturalezza senza tempo della pietra. MIDI & un

vero e proprio progetto ceramico che trae ispirazione
dallo stile rustic-chic caratteristico delle ville del

sud della Francia. La collezione si distingue per una
selezione raffinata e autentica della materia, oltre
che per la completezza della gamma, per soddisfare
le esigenze dell’architettura contemporanea, sia

negli interni che in outdoor.

MIDI si compone di sei colorazioni, tendenzialmente
calde e in sintonia con materiali naturali come i lini,
le sabbie e le terre, ognuna delle quali & disponibile
nelle due versioni NATURE e MELANGE.

Il progetto é arricchito dai motivi decorativi POINTE
e CANNELLE oltre che dalle superfici antiscivolo per
esterni o aree adibite al wellness.

MIDI, a ceramic tile collection inspired MIDI comes in six warm, natural

by the rustic-chic style of villas in shades inspired by linen, sand and
the south of France, captures the earth, each available in the two
bright, relaxed atmospheres of the versions NATURE and MELANGE. The
Mediterranean. Available in a refined collection also features the POINTE’
and authentic selection of materials and CANNELLE’ decorative motifs
that recall the timeless appeal of and non-slip finishes for outdoor and
stone, it offers a complete range of wellness spaces.

surfaces designed for contemporary
architecture, both indoors and out.

Pointé Cannellé




MIDI

Floor
Poudre Nature 120x120
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Nature

MIDI NATURE é pensata come una selezione
attenta di lastre in pietra, scelte all'interno
di un unico blocco, per ottenere un effetto
d’insieme estremamente naturale ma allo
stesso tempo minimalista. La grafica risulta
omogenea ma comunque ricca di piccoli
particolari ed é proposta su un supporto
leggermente strutturato per mantenere

il realismo del materiale d’ispirazione.
Un’opzione piu sobria e discreta, facilmente

collocabile in ogni contesto.

MIDI NATURE draws inspiration
from a carefully curated selection of
stone slabs cut from the same block
to achieve a natural yet minimalist
look. The graphics are uniform but

rich in subtle detail, while the lightly
textured surface preserves the realism
of the original stone. Discreet and
understated, it adapts effortlessly to
any setting.

ECRU

BLANC

IVOIRE

BEIGE

TERRE



MIDI

Floor
Poudre Melange 120x120

Melange

MIDI MELANGE, mantenendo una certa
armonia ed eleganza, € in grado di cogliere
gli aspetti piu autentici della pietra.

Il materiale, opportunamente miscelato,
presenta un'impronta incisiva, con una
maggiore variabilita grafica e si distingue
anche grazie alla tridimensionalita della
superficie micro-bocciardata, che ricorda una
delle lavorazioni tipiche dei materiali lapidei.

MIDI MELANGE retains a harmonious, and expressive, enhanced by the
elegant character while recreating three-dimensionality of a micro-bush-
the most authentic qualities of natural hammered surface reminiscent of a
stone. Its graphics are more varied traditional stone-working technique.

ECRU

BLANC

IVOIRE

BEIGE

TERRE



POINTE, disponibile nei tre colori Ecru,
Poudre e Beige, & una soluzione decorativa
versatile, ispirata alle incisioni manuali. Una
superficie che sorprende con un realistico
effetto di martellatura, con la quale rivestire
intere pareti o volumetrie, dando vita ad un
raffinato gioco di alternanze ton sur ton.

POINTE’, available in three shades effect, it can be used to clad entire
Ecru, Poudre and Beige, is a versatile walls or volumes, creating elegant
decorative surface inspired by hand tone-on-tone variations.
engraving. With its realistic hammered

Wall

Ecru Pointé 120x280



MIDI
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Wall
Poudre Cannellé 120x280

Cannellé

CANNELLE, in abbinamento ai tre colori
Ecru, Poudre e Beige, nel formato 120x280,
offre all’'interior designer un'ulteriore
espressione dell'effetto pietra, che riprende
il trend contemporaneo dei materiali
cannettati. Un elegante motivo grafico

di righe sottili, leggermente irregolari,
restituisce in parete il fascino unico delle
lavorazioni artigianali, aggiungendo un tocco

sofisticato all’ambiente.

CANNELLE’, available in a 120x280
cm size and the three shades Ecru,
Poudre and Beige, offers interior
designers another interpretation of
the stone effect, aligning perfectly

with the contemporary trend for
ribbed materials. Its elegant pattern
of thin, slightly irregular lines recalls
handcrafted details and adds a touch
of sophistication to interiors.
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Outdoor

Poudre Nature 120x120 R11 8,5 mm
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Floor
Poudre Nature 120x120

Wall
Poudre Nature 120x280

Wall
Poudre Nature 60x120
Terre Nature 60x120

Bath Tub
Poudre Nature 120x280

Floor
Poudre Nature 60x120



Floor
Poudre Melange 120x120

Wall
Poudre Melange 120x280
Palette Mou 120x280
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Wall

Poudre Cannellé 120x280
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MIDI

Floor
Poudre Melange 60x120

Wall
Poudre Melange 120x280
Poudre Cannellé 120x280

25

Wall and Volumes
Palette Mou 120x280
Palette Bark 120x280
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Outdoor Floor
Ecru Melange 60x120 R11 8,5mm



MIDI

Floor
Ecru Melange 60x120




MIDI

Wall

Ecru Melange 60x120

Ecru Melange 60x120

Four Seasons Bisquit 5x120
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Floor

Ecru Melange 60x120
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Ecru Nature 120x280

Ecru Nature 120x120
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Floor
Beige Nature 60x120 R11 8,5 mm

Wall
Terre Nature 120x280
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MIDI

a1

Outdoor Floor
X20 MIDI Beige Nature 60x120 R11 20 mm
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Floor

Beige Nature 60x120

Wall and Top

Beige Pointé 120x280



Wall Floor
Beige Melange 60x120 Beige Melange 60x120




Floor
Beige Melange 120x120
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Terre Naturg 60x120




. Floor wte L - - Wall Floor Bench
Ecru Nature 60x120 - " Terre Melange 120x280 Terre Melange 120x120 Rebel Emerald 120x280

e Nature 60x120







MIDI

56

Floor
Ivoire Melange 120x120




MIDI

Wall Floor

Ivoire Melange 60x120 Four Seasons Honey 26x200
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Floor
Ivoire Nature 60x120

61

Top
Materia Pierre
Midi Ivoire bocc.






MIDI

64

Floor
Blanc Nature 120x120

Wall
Blanc Nature 120x280
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Floor

Blanc Nature 60x120

Wall

Blanc Nature 120x280
Ecru Pointé 120x280
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MIDI

Nature

IVOIRE

BLANC

IVOIRE

BLANC

Cannellé

6 mm

120x280
48”x112”

NAT RETT.

8,5 mm

120x120
48”"x48”

NAT RETT.

120x120
48”"x48”

R11 RETT.

60x120
247x48”

NAT RETT.

60x120
247x48”

R11 RETT.

80x80
32"x32”

NAT RETT.

60x60
247x24”

NAT RETT.

X20
20 mm

60x120
247x48”

R11 RETT.

80x80
32"x32”

R11 RETT.

60x60
247x24”

R11 RETT.




Gres porcellanato a tutta massa
MIDI Nature Full body porcelain

Beige

6 mm
120x280 X 0020972

8,5 mm

120x120 ) 0020988
0021020

60x120 . 0020993
0021023

80x80 . 0021609

60x60 ) 0030169

X20 - 20 mm
60x120
60x60




Ecru

6 mm

120x280 NATR. 0020974

8,5 mm

120x120 NATR. 0020990
R11R. 0021022

60x120 NATR. 0020995
R11R. 0021025

80x80 NATR. 0021611

60x60 NATR. 0030171

X20 - 20 mm

60x120 R11R. 0021167

60x60 R11R. 0030168

Terre

6 mm

120x280

8,5mm

120x120
60x120

lvoire

6 mm

120x280

8,5 mm

120x120
60x120

082x0Z1

Gres porcellanato a tutta massa
Full body porcelain

Blanc V2ii
6 mm

120x280 NAT R. 0020970

8,5mm

120x120 NAT R. 0020986

60x120 NAT R. 0020991

082x0Z1

75



Gres porcellanato a tutta massa
MIDI Melange Full body porcelain

Beige

6 mm
120x280 . 0021033

8,5 mm

120x120 . 0021043
0021085

60x120 . 0021048
0021088

80x80 . 0021612

60x60 . 0030172

X20 - 20 mm
80x80 . 0021617




MIDI

Melange

Ecru

6 mm

120x280 NAT R. 0021035

8,5 mm

120x120 NATR. 0021045
R11R. 0021087

60x120 NATR. 0021050
R11R. 0021090

80x80 NATR. 0021614

60x60 NATR. 0030174

X20 - 20 mm

80x80 R11R. 0021619

Terre

6 mm

lvoire

6 mm

Gres porcellanato a tutta massa
Full body porcelain

120x280

8,5mm

120x280

8,5 mm

120x120
60x120

120x120
60x120

082x0Z1

Blanc V2ii
6 mm

120x280 NAT R. 0021031

8,5mm

120x120 NAT R. 0021041

60x120 NAT R. 0021046

082x0Z1

79
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MIDI Pointé
Poudre V2ii
6 mm
120x280 NATR. 0021196
8,5mm
120x120 NATR. 0021101
60x120 NATR. 0021104

Beige V2ii
6 mm

120x280 NAT R. 0021195

8,5mm

120x120 NAT R. 0021100

60x120 NAT R. 0021103

Ecru V2ii
6 mm

120x280 NAT R. 0021197

8,5mm

120x120 NAT R. 0021102

60x120 NAT R. 0021105

Gres porcellanato a tutta massa
Full body porcelain

81



Gres porcellanato a tutta massa

MIDI Canne"e Full body porcelain
Poudre Beige V2 Ecru V2

6 mm 6 mm 6 mm

120%280 NAT R. 0021095 120x280 NAT R. 0021094 120x280 NAT R. 0021096

Ripresa grafica tra le diverse lastre contenuta entro una tolleranza di 3mm.
Graphic clearance among the different slabs ranging within 3mm.




M I DI Gres porcellanato a tutta massa Gres porcellanato a massa colorata
Full body porcelain Full body colored porcelain

Pezzi Speciali / Special Trims X20 Pezzi Speciali / Special Trims

Nature Nature R11 Melange R11
Poudre Beige Ecru Terre Ivoire Blanc Poudre Beige Ecru Poudre Beige Ecru
Battiscopa Curve Curve
— 550120 NAT RETT. 0020999 0020998 0021000 0021173 0020997 0020996 60x60 RITRETT. 0021220 0021219 0021221 80x80 R11RETT. 0021644 0021643 0021645
Bymm ) 20 mm
Gradone To 20 mm Gradone Bordo Gradone Bordo
32x120x4,9¢2 AT RETT. 0021005 0021004 0021006 0021174 0021003 0021001 % 30x120 R11 RETT. 0021217 0021216 0021218 30x80 R11 RETT. 0021641 0021640 0021642
g5mm 1) \in lin
Angolare Top SX % Bullnose Bullnose
32x120x4,5¢2 N RETT, 0021010 0021009 0021011 0021175 0021008 0021007 30x120 R11 RETT. 0021199 0021198 0021200 30x80 R11 RETT. 0021622 0021621 0021623
gsmm (1) 20mm 1) )
% Angolare Top DX @ Elemento L Elemento L
32X12064,5¢2 AT RETT, 0021015 0021014 0021016 0021176 0021013 0021012 15x60x5 R11RETT. 0021202 0021201 0021203 15x80x5 R11RETT. 0021625 0021624 0021626
85 mm \En) 20 mm =) =2
Elemento L Grip Elemento L Grip
% 15x60x5 R11 RETT. 0021205 0021204 0021206 15x80x5 R11 RETT. 0021628 0021627 0021629
20 mm
Griglia Griglia
/ . RI1RETT. 0021208 0021207 0021209 e R1TRETT. 0021631 0021630 0021632
Y 20 mm . @
20 mm Ang. Griglia SX Ang. Griglia SX
\ 15¢60 R11RETT. 0021211 0021210 0021212 15x80 R11RETT. 0021634 0021633 0021635
Melange ) G
Poudre Beige Ecru Terre Ivoire Blanc Ang. Griglia DX Ang. Griglia DX
/ 15x60 R11 RETT. 0021214 0021213 0021215 15x80 R11RETT. 0021637 0021636 0021638
Battiscopa 20 mm = @
sﬁﬁ - %1 20 NAT RETT. 0021065 0021064 0021066 0021183 0021063 0021062

Gradone To
(% 321204,92 AT RETT. 0021070 0021069 0021071 0021184 0021068 0021067
8,5mm @

Angolare Top SX

32x120x4.5%2 NaT RETT, 0021075 0021074 0021076 0021185 0021073 0021072
85 mm \ER|
% Angolare Top DX
321206452 NaT RETT, 0021080 0021079 0021081 0021186 0021078 0021077

8,5 mm @




M I DI Gres porcellanato a tutta massa
Full body porcelain

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics Imballi / Packaging
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA / FULL BODY PORCELAIN
CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME EN 14411 (SO 13006) ALLEGATO G GRUPPO Bla UGL / CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH EN 14411 (1SO 13006) ANNEX G GROUP Bla UGL Ftonominale Finitra  Spessore  Fto reale (mm) Imballo P2/Scat. Ma/Scat, KgScat  Scat/mb.  PzTotal MgTotali  Kg/mbalo  KgTotal
X20 GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / X20 FULL BODY COLORED PORCELAIN Nominal size  Finish Thickness ~ Work size Packing Pcs/Box Sqm/Box Kg/Box Box/Packing Pcs Total Sqm Total Kg/Packing Kg Total
CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL / CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (IS0 13006) ANNEX G-Group Bla GL
. gasfa - - - - 20 67,20 95 1.103
VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VAL /VALLE VAL./VALUE rate
PROPRIETA FISICO-CHIMICHE NORMA VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS “VAL/VALUE | f e FLKER Cavalleto T-Frame ] ] ] ] % 19096 190 035
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES NORM FLAVIKER NAT. R11 R11 190x280 T-Frame rack pallet ' '
1S0 13006 EN 14411 " W RETT. 6 1194x2800
20 mm 48"x112 ]
Cavalletto A-Frame . . . 36 120.96 140 1955
LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA UNIEN ISO +0.3% +0.6% CONFORME CONFORME CONFORME A-Frame rack pallet ' '
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE 10545/2 =507 =507 ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO )
Cavalletto Container . . . . 36 120.96 165 1.980
DICHIARATO DALL'AZIENDA Container rack pallet ' '
SPESSORE UNI EN ISO PRODUTTRICE + 5% CONFORME CONFORME CONFORME
THICKNESS 10545/2 DECLARED BY THE ACCORDINGTO | ACCORDING TO ACCORDING TO 120x120 RETT. 85 1194x1194  -alletcon sponde 2 2,88 54.80 21 4 60.48 40 1191
MANUFACTURING COMPANY 48"x48 Pallet with sides
RETTILINEARITA SPIGOLI UNIEN ISO CONFORME CONFORME CONFORME 60x120
WARPAGES OF EDGES 10545/2 =0,3% =0.5% ACCORDINGTO | ACCORDINGTO |  ACCORDINGTO 24"448" RETT. 85 59194 Palet 2 144 27,15 36 2 5184 20 998
ORTOGONALITA UNIEN ISO -+ 03% -+ 06% CONFORME CONFORME CONFORME 60x120
WEDGING 10545/2 =50 =000 ACCORDINGTO | ACCORDING TO ACCORDING TO 448" RETT. 20 596x1194 Pallet 1 0,72 32,60 30 30 21,60 20 998
PLANARITA UNIEN ISO +0.4Y% +05% CONFORME CONFORME CONFORME
FLATNESS 10545/2 =0.4% £0.5% ACCORDINGTO | ACCORDINGTO |  ACCORDING TO ggxfgz RETT. 85  797.25(797.25 Palet 2 1,28 24,90 48 9% 61,44 20 1215
ASSORBIMENTO D’ACQUA UNI EN ISO E<05% CONFORME CONFORME CONFORME
WATER ABSORPTION 10545/3 ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO ggx6204 RETT. 85 596x596 Pallet 3 108 20,60 0 120 43,20 20 844
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO > 35 N/mm? CONFORME CONFORME CONFORME X
BENDING STRENGTH 10545/4 N ACCORDING TO ACCORDING TO ACCORDING TO 60x60
o An RETT. 20 596x596 Pallet 2 0,72 32,60 30 60 21,60 20 998
<7,5mm:>700N 24"x24
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO ’ CONFORME CONFORME CONFORME
BREAKING STRENGTH 10545/4 >7,5mm:>1300N ACCORDINGTO | - ACCORDING TO ACCORDING TO Lunita minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) & la scatola completa. | dati relativi agli imballi sono aggiornati al momento della stampa del catalogo e pertanto possono subire variazioni nel
S corso del tempo. Pezzi speciali e decori per effetto delle lavorazioni, possono presentare variazioni di tonalita.
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DELLE PIASTRELLE NON SMALTATE 1S0 10545/6 <175 mm® CONFORME CONFORME B The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims) is one full box. Data referring to packaging have been update at time of printing; the actual data may be slightly different. Due to working
RESISTANCE TO DEEP ABRASION OF UNGLAZED TILES ACCORDINGTO | ACCORDING TO process special trims and decors, may show variation in tonality.
s IN FUNZIONE DELLA
RESISTENZA ALL'ABRASIONE SUPERFICIALE IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D’USO DESTINAZIONE D’USO
PER PIASTRELLE SMALTATE IS0 10545/7 - -
ABRASION RESISTANCE FOR GLAZED TILES ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE ACCORDING TO THE
DESTINATION OF FINAL USE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNI EN ISO RICHIESTA RESISTE RESISTE RESISTE
THERMAL SHOCK RESISTANCE 10545/9 REQUIRED RESISTS RESISTS RESISTS
RESISTENZA AL GELO UNIEN ISO RICHIESTA INGELIVO INGELIVO INGELIVO
FROST RESISTANCE 10545/12 REQUIRED FROST PROOF FROST PROOF FROST PROOF
MIN UB CONFORME CONFORME }
RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO UNI EN ISO ACCORDING TO ACCORDING TO
CHEMICAL RESISTANCE 10545/13 MIN GB CONFORME
) ) ACCORDING TO
UGL: VALORE DA DICHIARARE CONFORME CONFORME }
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNI EN ISO UGL: VALUE TO DECLARE ACCORDING TO ACCORDING TO
RESISTANCE TO STAINING 10545/14 6L: CLASSE 3 MIN ) ) )
B.C.RA.CA. 110,19 SCIVOLOSITA PERl(‘?OLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY >0,40 >0,40 >0,40
0,20 < J < 0,39 SCIVOLOSITA ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY
0,40 <y < 0,74 ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP
B.CRA.GB. 1 0,75 ATTRITO ECCELLENTE - EXCELLENT GRIP >0,40 >0,40 >0,40
ASTM C 1028 >0,60 DRY >0,60 DRY >0,60 DRY
(S.C.0.F) SLIP RESISTANT (> 0,60) >0,60 WET >0,60 WET >0,60 WET
DIN EN 16165:2021 IN FUNZIONE DELL’AMBIENTE O DELLA ZONA DI LAVORO R10 R11 R11
Annex B BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN EN 16165:2021
SLIP RESISTANGCE Annex A - A+B A+B+C A+B+C
ANSIA
137-1:2012 > 0,42 >0,42 >0,42 >0,42
(D.C.OF)
AS/NZS SRV:35-44 - - -
4586:2013 SRV: 45 - 55 - P4 WET P4 WET
BS 7976 - 2.2002 > 36 - +36 WET +36 WET ee ¥

o 2
VARIAZIONE CROMATICA aspetto uniforme ligve variazione moderata variazione forte variazione Ceramics of Ttaly
SHADE VARIATION V2 uniform appearance slight variation moderate variation substantial variation

Vi V2 V3 V4

*Valori medi di produzione / Average production values




Published January 2026

Abk Group si riserva di apportare, qualora lo
ritenesse opportuno, eventuali modifiche di
natura tecnica o formale ai dati riportati in questo
strumento. | colori sono puramente indicativi.
Abk Group reserves the right, when it deems
necessary, to make technical and formal changes
to the data included herein. The colours are purely
illustrative.

FLAVIKER

BRAND OF ABK GROUP INDUSTRIE CERAMICHE S.PA.
Via del Crociale, 69 - 41042 Fiorano MO (ltaly)

T +39 0536 849611

flavikerpisa.it
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